

环保调查受关注 系列活动将推出

上周五,快报《居家》周刊联合中国消费者协会和百安居等共同发起的“绿色责任,安心家居”大型公益调查在江苏都市网上的网络调查已经正式启动。为了扩大此次调查的影响力,3月15日,快报《居家》周刊还将联合百安居新店——桥北华东MALL店举办调查启动仪式。此次调查将历时一个多月,消费者可在百安居任何一家门店领取调查表,填写后可领取纪念品一份(数量有限,发完即止)。

据本次活动的相关负责人介绍,此次调查将主要围绕消费者对家居环境的消费认识、消费倾向、消费特点等方面问题,重点是环保。“调查结束后,我们将进行更深入细致的分析,并将整理成调查报告。”快报《居家》周刊将全程跟踪此次调查,并在报告出炉后及时予以刊登,以推动环保家居市场的发展,引导科学、合理的消费。

据悉,本次活动期间,百安居将在其全国60多个门店内开展环保家居知识的咨询讲座,由专家向消费者介绍环保家居产品的相关知识以及如何挑选购买环保家居产品等。同时,百安居还将开展一系列的环保产品宣传工作,让更多的消费者了解环保家居产品,选购环保家居产品。

特别提醒

环保调查,等你参与。请登录 www.js.cn,前100位参与者可获精美礼品一份。 快报记者 王燕

百安居江北“变脸” 南京大桥店周六开业

随着华东 MALL 的开业,进驻其中的一些新商家也将陆续揭开神秘面纱。据了解,作为华东 MALL 最具影响力的商家之一——百安居南京大桥店将于3月15日在华东 MALL 壹号馆正式开业,这也是百安居在中国大陆的第64家连锁店。



百安居南京大桥店错落有致地摆放着2万余种商品

现场直击

黑色主打,时尚舒适

上周末,记者对还未正式开张的百安居新店进行了一次探访。还未进店,百安居华东区市场经理 Michel 就向记者透露:“南京大桥店在商品陈列及服务方面都较南京其他三家店有很大变化,它将全部引用百安居国际店的装饰风格,摒弃一贯的橘红色店面,以黑色为主打。与此同时,卖场布局形式上,也作出了大胆创新。”

这种说法随即得到证实:大方、时尚的黑色动线指引,这在以前的百安居门店是从来没有过的。百安居大桥店经理热情地向记者介绍:“7800平米的超大卖场,分布着20000余种商品,错落有致的商品陈列让消费者在选购商品时变得更简单、更直接。这充分体现了百安居‘优质生活,轻松实现’的理念。”

购物提醒,彰显细节

正如所言,从各式板材、地板、卫浴、橱柜、灯饰、瓷砖、油漆、涂料,门店应有尽有。记者注意到,在每个货架上方或者附近,都有对所展示产品的消费提醒,包括选购流程或者使用、安装流程,十分方便。百安居南京市场部负责人朱君宇告诉记者,细节是百安居大桥店的强项。除了这些实用的提醒,百安居还安排了专门的导购人员为消费者提供专业的咨询和建议,为其选择最适合的材料。“如果有追求个性的消费者光临,场内所有的油漆颜色他都不满意,那么拥有最先进行电脑调色系统的百安居免费调漆中心,3000多种颜色的选择,一定会满足消费者的需要。”

软装丰富,最新特色

软装区域的产品丰富,也是百安居大桥店的一大特色。在深入了解了江北区域的市场状况之后,百安居丰富了家居用品的产品种类。“江北销售这类产品的商场不多,我们丰富这类产品,也是为了更好地满足消费者需求。”

为了引导消费者消费,百安居大桥店的软装区域更注重产品展示。“在展示产品的同时,给消费者一些实用的装饰参考,可以让消费者萌发出更多创意。像窗帘、布艺的搭配,我们提供了一些样板,消费者也可以从上千多种花色与材料中选择自己喜爱的,演绎最时尚的个性化空间。”朱君宇说。

考虑到江北区域的高端产品不多,百安居还在保持原有的高品质、低价格的基础上,加大了对高端产品的引入,以给江北消费者提供更多的选择。

业界观点

江北市场竞争加剧

百安居缘何开进江北?它的进驻又将给江北带来怎样的变局?百安居相关负责人接受记者采访时表示:“在商言商,对家居卖场来讲,最重要的是位置。无论在哪个城市,都是如此。目前,地处长江江苏段最上游的浦口区,已经成为南京由隔江发展向跨江发展的江北核心区域,这是一个前所未有的发展契机。随着交通条件的进一步改善,江北新市区城市化进程会加快。而目前这个区域也是南京大盘云集的区域,未来的市场需求很大。”

有业内人士则认为,百安居的进驻,将给江北家居市场的发展带来新的变局。“原来只有红太阳、金盛两大卖场,如今,又多了一个建材行业的巨头,这给消费者提供了更多的选择,对于江北家装市场的发展会起到积极的促进作用。当然,也会加剧江北的竞争。各个商家应以何种模式发展才能共赢?这是个值得思考的问题。” 快报记者 王燕

家装样板房 期待您的参观欣赏

本周六、周日,双休日家装直通车工作人员精心挑选了数套设计精湛、风格独特、做工一流、用材讲究的精品样板房,供广大装修业主免费参观、欣赏。

- 直通车发车地点具体如下: 山西路青春剧场16路公交车站 9:00 长乐路又多超市对面 8:40 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50 华侨路申银万国证券大门口 8:50 龙江小区金润发正门口 8:50 水西门建邺区政府门口 9:00

中保龙装饰 获市著名商标称号

近日,南京中保龙装饰公司的图形商标被评为南京市著名商标,这标志着中保龙品牌的影响力、知名度、美誉度达到了更高的层次。

中保龙的工程质量不断创新,承接的工程有多项荣获国家、省、市优质工程奖。公司在工程质量上,完善了过程控制,在施工过程中,严格按图纸、按标准、按工艺去操作,对每道工序都进行把关验收,工程质量不达标,绝不转入下道工序。在设计上,中保龙公司拥有优秀的设计团队,其设计作品不论古典的美还是现代的流行风格,都能适合业主的不同需求和不同的个性。

目前,中保龙正向着多元化的方向发展,中保龙旗下的地板荣获了中国著名品牌称号、中国木地板质量公认十大知名品牌称号,中保龙橱柜荣获了中国优质产品称号。

诚信重于金,置业好伙伴 南京市民最放心房产中介!

南房置换 NAN FANG ZHI HUAN 更多房源请登陆 www.nfzh.cn

连续3年荣获全国“房地产经纪百强企业” 江苏省政府“AAA级重合同守信用企业” 南京市政府“AAA级重合同守信用企业” 房屋出售请拨打: 85981258 房屋出租请拨打: 84707845/84702643 房屋贷款、权证代办: 84706614

精品房源 长发东村 富青山 天福园 金陵名人街 五十中旁 长江之家 四中旁连家店 名湖雅居 文体西村 金陵小区燕归园 四平苑 能仁里1号大院

Table with multiple columns listing various real estate properties, including names like 朗诗熙园, 石门坎, 鸿邨大厦, etc., with details on area, price, and location.